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ABTOMOOUIbL ABMXXETCA MO LWocce co ckopocTbio 20 m/c

Onpepenute nepemeweHne asTomoouns 3a 10 c.



ABTOMOOMNbL yBenn4un ckopoctb ¢ 20 m/c oo 30 m/c

Onpepenute nepemeweHne asTomoouns 3a 10 c.
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3anava.

Jlano:
v,=20m/c
v =30m/c
t=10c

s =2







3anava.

YT00bI 0OTOPBATHCH OT 3€MJIH, CAMOJIET JT0JI2KEH HA0PATh CKOPOCTH
180 m/c.

Ha kakoM paccTOSIHUM OT MeCTAa CTAPTAa HA B3JIETHOM I0JI0CE
CaMoJIeT JOCTUTAeT ITOI0 3HAYCHUA CKOPOCTH,
ecJIM ero yCKOpeHHe MOCTOSIHHO B PaBHO 2,5 m/c*?

Jlano:
v = 180m/c

a=2,5u/c’

¢ =2
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